
Poder Legislativo de Gramado dos Loureiros
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 359/2017)

Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, realizou-se, na sede da
Câmara Municipal, no Prédio do Centro de Múltiplo Uso João Francisco da Silva Filho, a 359ª
(tricentésima quinquagésima nona) Sessão Ordinária do Poder Legislativo Municipal de Gramado
dos Loureiros. O Senhor Presidente Vereador Artur Cereza, cumprimentando aos presentes e rádio
ouvintes, com as Graças de Deus declarou aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária e,
de imediato, solicitou ao 1ª Secretário da Mesa Diretora Vereador Adilson Serpa, para que
efetuasse a chamada das (os) Senhoras (os) Vereadores (as). Presentes: Adilson Serpa, Alcindo

Santin, Artur Cereza, Claudete Bilibio Tomaz, Ivânio Andre Raimondi, João Luis Vendruscolo, Manoel

Adilio Alves da Silva, Aldino Antunes da Silva e Valdoir da Silva. Verificada a existência de quórum, o
Presidente submeteu as Atas 415/2017 (sessão ordinária de 23/05/2017) e a de nº 416/2017
(sessão especial de 23-05-2017) em discussão (não houve manifestação) e logo após a votação,
as quais foram aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento, solicitou ao Secretário Diretor
da Câmara para que efetuasse a leitura das Matérias constante na Pauta da Ordem do Dia, a
saber: Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 1074/2017: “Dispõe sobre a concessão de diárias de

viagens aos Servidores Públicos Municipais e aos Agentes Políticos do Poder Executivo e dá outras

providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 1075/2017: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a

realizar acordo judicial com Net Way provedor de internet Ltda, e dá outras providências”; Indicação nº

007/2017: Autoria: Vereadores Adilson Serpa, Alcindo Santin, Artur Cereza, Manoel Adílio Alves da

Silva e Valdoir da Silva: “Sugerem ao Poder Executivo Municipal para que promova melhorias com a

colocação de luminárias na localidade de Encruzilhada dos Ribeiros”; Indicação nº 008/2017: Autoria:
Vereador Artur Cereza: “Sugere ao Poder Executivo Municipal para que promova as obras necessárias

visando a recuperação da ponte sobre o Rio Demétrio, limite dos Municípios de Gramado dos Loureiros e

Trindade do Sul, localizada na Linha Tavares”.   Findada a leitura da matéria, o Senhor Presidente
declarou aberto o espaço destinado aos pronunciamentos, oportunidade em que se manifestou o
Vereador Ivan Tosi. Ato continuo, o Sr. Presidente encaminhou a sessão para os pronunciamentos
nas explicações pessoais, concedendo a palavra aos seguintes Vereadores inscritos para
pronunciamento, conforme a ordem de inscrição: Vereadores Adilson Serpa e Alcindo Santin.

 Encerrado o pronunciamento, o Senhor Presidente declarou aberto o espaço para a Votação da

Matéria, sendo que, após deliberação pelo Plenário, registrou-se o seguinte resultado: Projeto de

Lei do Executivo Municipal nº 1071/2017: Aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo

Municipal nº 1073/2017: Aprovado por unanimidade; Indicação nº 006/2017: Aprovada por
unanimidade. Ato continuo, o Sr. Presidente encaminhou a sessão para os pronunciamentos nas
explicações pessoais, concedendo a palavra ao Vereador inscrito para pronunciamento, conforme
inscrição, Vereador Ivan Tosi. Encerrado o pronunciamento e nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, convocando os Vereadores e a



Vereadora para a próxima sessão ordinária do dia 13 de junho de 2017, às 18h, E, para constar,
eu, Eneri Antônio Martins Alves, Secretário Diretor da Câmara, lavrei a presente Ata, que, depois
de lida e aprovada, vai por mim datada, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores assinada.

Gramado dos Loureiros/RS, 23 de maio de 2017.

 


